

НА СМЕНИ

Свердловск

20 МАИ 1955

## Гастроли МХАТ в Свердловске

Коллектив Московского Художественного академического театра имени Горького готовится в гастрольной поездке в Свердловск.

Гастроли МХАТ в Свердловске начнутся 29 мая и продлятся месяц. Театр покажет свердловчанам свои лучшие спектакли:

«Сердце не прощает», «Чужая тень», «Платон Кречет», «Дядя Ваня», «Последняя жертва», «Плоды просвещения», «Мертвые души», «Воскресение» и другие.

На гастроли в Свердловск МХАТ выезжает в полном составе.